

今晚对阵韩国，国足又是“打平就出线”……

老生常谈，还要谈 神仙难救，须自救

北京时间今晚7时，2026美加墨世界杯预选赛亚洲区36强赛将打响最后一轮的争夺，中国队本轮要做客首尔挑战韩国队。对还差一个积分才能出线的中国队来说，这又一次是“打平就出线”的局面，但国足已经无数次在“打平就出线”的情况下输了球。面对已经锁定了C组头名的韩国队，所有中国球迷都期待国足今晚能给力一回！

■新快报记者 王敌



■6月10日，中国队主教练伊万科维奇（右）在发布会上。新华社发

本场防守至上 伊万终于愿意改打双后腰

上轮若是能在沈阳击败泰国队，那么国足已经提前1轮出线，也就不用计较和韩国队的赛果。遗憾的是，国足没能取胜，1:1的平局把自己逼上了绝境。这意味着，国足距离确保出线还差1分，而这一分需要在韩国队身上拿到。

如果说上周四和泰国队的比赛只有赢和不赢两种结果，那么今晚与韩国队的比赛就只有输和不输两种结果。若打平，则国足确保C组第二，无须关心泰国队和新加坡队打出什么比分；若输球，则国足超大概率要被淘汰，因为泰国队几乎不可能赢不了新加坡队。

上周五，国足将士从沈阳出发飞往仁川，抵达在韩国的驻地之后，便立即投入到了训练中。前面3场比赛，国足的4-4-2菱形中场打法并不成功，作为球队唯一的防守型中场，王上源在比赛中左支右绌狼狈不堪，单薄的中场防守也让国足屡屡被对手打穿。战平泰国队之后，国足主帅伊万科维奇终于放下了“单后腰阵型”的执念。在最近三天的训练中，国足终于启用双后腰的阵型。从中能看得出来，伊万科维奇确实在改变战术思想，只是，到了“命悬一线”之际才想起自我纠正，时间上真的比较晚了。

就国足的阵容来看，能踢后腰的球

员不多，因此徐皓阳、王上源、高天意和黄政宇都有机会在比赛中登场。不过，赛前发布会上，伊万科维奇并没有透露用人安排，只是表示球队必须团结一心去防守。“对手是世界杯常客，也是亚洲最顶尖的队伍，面对这样的球队，我们肯定需要重新整合防线，要调动整体来防守。”

伊万科维奇透露，国足的伤病问题并未减轻，阿兰甚至因伤未随队出征，武磊和张玉宁也都有伤在身，最夸张的是边后卫甚至到了无人可用的地步。“我们有很多困难需要面对，但我们来到这里并不是来郊游的，而是想踢一场完美的比赛，以达到晋级18强赛的目的。”

国足率先开球 若失利要看泰新比赛结果

根据赛程安排，韩国队与中国队的比赛在北京时间19:00开球，同组的另一场比赛（泰国队VS新加坡队）要在北京时间20:30才开球。这意味着，在国足的比赛结束时，另一场比赛连半场都没踢完。

前几天，中国足协曾联系亚足联，希望调整开球时间，让两场比赛能够同时进行。可惜，这个提议遭到了亚足联的否决。因此，国足必须面对竞争对手比自己开球时间晚的局面。对国足来说，如果能够战平韩国队，那么就不必关心泰新的赛果；一旦输球，那么泰新的赛果就将关系到国足的出线前景。

正因于此，争取平局就是国足今晚唯一战略和战术目标。

据统计，在中国足球的历史上，国字号（含国奥队）遇到过12次“打平就出线”的情况，但输掉了其中的9次。当然，相比起之前的打平难度，国足今晚要面对的难度是空前的。如今的韩国队已经是世界二流强队，队内核心球员孙兴慜、金玟哉等人都已“脱亚入欧”。在硬实力上，国足与韩国队存在境界上的差距。

即便韩国队已经提前1轮锁定了C组头名，主力队员不必全力出战，但韩国队也不可能太“松弛”，毕竟是主场作战。赛前发布会上，韩国队长孙兴慜明确表态，球队不会因为提前出线而掉以轻心，他说：“这场比赛，我们依然会全力以赴，没有一场比赛会是容易的，大家都知道该怎么做，我们也做好了准备。”

对阵泰国队，深圳新鹏城前锋拜合拉木替补登场完成了国家队首秀并取得进球。深圳新鹏城主帅塔托高度赞赏拜合拉木，并期待拜合拉木再接再厉。谈及国足与韩国队的比赛，塔托认为所有队员们都要保持信心。“作为足球从业者，我还是对局面比较乐观，因为足球世界什么都有可能发生，”塔托说，“在比赛没开始前，必须要有自信才行，如果缺乏自信，那么比赛没开始就已经输了。”

●C组·积分榜		
球队	净胜球	积分
1 韩国	+18	13
2 中国	+1	8
3 泰国	-2	5
4 新加坡	-17	1

■6月6日，首次代表国家队出场的中国队球员拜合拉木·阿卜杜外力（前）在进球后庆祝。新华社发



●国足出线形势分析

1. 赢韩国队，国足可直接晋级；
2. 平韩国队，国足可直接晋级；
3. 负韩国队，但泰国队不胜新加坡队，国足可直接晋级；
4. 小负韩国队，但泰国队小胜新加坡队，国足有机会凭净胜球或进球数晋级；
5. 较大比分负于韩国队，而泰国队大胜新加坡队，国足将位列C组第三被淘汰。

●世预赛36强C组·第6轮

韩国 VS 中国

今日19:00

首尔世界杯体育场

CCTV5 直播

厄瓜多尔一球场遇袭致7人死亡

据新华社电 据厄瓜多尔多家媒体报道，厄中部洛斯里奥斯省本塔纳斯市一个足球场9日下午遭武装分子袭击，已致7人死亡。

报道称，多名武装分子在本塔纳斯市南部一个足球场朝观众射击，致5人当场死亡，2人送医不治。目击者称，凶手至少有5人。

洛斯里奥斯省是厄瓜多尔暴力犯罪最猖獗的地区之一。厄政府5月22日宣布，包括洛斯里奥斯省在内的七省一市进入为期60天的紧急状态，以打击盘踞在那里的犯罪团伙。

巴基斯坦军车遇袭造成7名军人死亡

据新华社电 巴基斯坦军方9日说，巴安全部队车辆当天在西北部开伯尔—普什图省遇袭，造成7名军人死亡。

巴基斯坦三军新闻局发表声明说，巴安全部队的一辆军车当天在开伯尔—普什图省勒吉默尔沃德地区遭炸弹袭击，造成包括一名高级军官在内的7名军人死亡。军方随后在当地展开清剿行动。

目前尚无组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

巴基斯坦西北部开伯尔—普什图省与阿富汗接壤，巴基斯坦塔利班等恐怖组织常年在此活动。该省也是巴军方重点开展反恐行动的区域。

阿根廷今年以来登革热确诊超50万

据新华社电 阿根廷卫生部9日发布报告说，2024年以来该国已确诊超过50万例登革热病例，与往年相比，本次登革热疫情流行季“规模更大”。

报告显示，从前一年的第31周至当年的第30周为一个登革热疫情流行季。本季（2023年第31周以来）阿根廷已报告登革热确诊病例521746例，死亡病例365例，其中2024年以来的确诊病例为504580例，死亡病例355例。从地区看，中部确诊病例数最多，其次是东北部和西北部地区。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病，主要通过蚊媒传播，多在热带和亚热带地区流行，典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等，严重时可致死亡。